



PREFEITURA MUNICIPAL DE  
**ARAÇUAÍ**  
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

**ERRATA SME Nº 01/2025**

A SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE ARAÇUAÍ/MG informa a seguinte retificação do EDITAL nº. 001/2025, no Anexo IV DA DESIGNAÇÃO do Processo Seletivo Simplificado para contratação temporária. Onde se lia “Início do ano escolar, dia 01/02/2024, início do Ano letivo, dia 05/02/2024, leia-se "Início do ano escolar, dia 03/02/2025, início do Ano letivo, dia 10/02/2025” no Quadro de Cronograma de Designação abaixo:

| DATA       | HORÁRIO  | ATIVIDADE  | OBS  |
|------------|----------|--|--|
| 28/01/2025 | 08 horas | <b>Distribuição das vagas</b> <ul style="list-style-type: none"><li>Professor I - Educação Infantil e Anos Iniciais;</li><li>Professor I - Em Escolas Quilombolas.</li></ul> | Quadro de Reserva<br>Início do ano escolar, dia 03/02/2025, início do Ano letivo, dia 10/02/2025 |
| 28/01/2025 | 14 horas | <b>Distribuição das vagas</b><br>Assistente de Serviços Escolares;   | Quadro de Reserva<br>Início do ano escolar, dia 03/02/2025, início do Ano letivo, dia 10/02/2025 |
| 28/01/2025 | 16 horas | <b>Distribuição das vagas</b> <ul style="list-style-type: none"><li>Servente Escolar;</li><li>Servente escolar – Em Escolas Quilombolas.</li></ul>                           | Quadro de Reserva<br>Início do ano escolar, dia 03/02/2025, início do Ano letivo, dia 10/02/2025 |

Araçuaí-MG, 08 de janeiro de 2025.

*Evangelina Sena Fulgêncio Jardim*  
**Secretária Municipal de Educação**